YpOK MareMaTukKu
[10 TEME

«EauHULIBI BpEMEHN.

Hac.Munyray.
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Hy — kxa nnpoBepsb, APYKOK,
TsI TOTOB HaYaTh yPOK?

Bce b Ha MecTe, BCE JIb B TTOPSIJIKE,
Pyuka, KHUKKa U TeTpajka?’
Bce nu npaBUIbHO CHISIT?

Bce b BHUMATENBbHO VIS IAT?
Kax b Xo4eT nojayyarb
TOJIBKO JIUIIB OLEHKY «I)».
Iloxemaem BceM ynauu —
3a paboTy, B 1OOpHIii yac!




CocTaBb CJIIOBO

6+51 =5/-u 37 -30=/-6
80-30=50-4  8+71=/9-H

32-2 =30-n 98+0=96-a
36-5=31-u 19-9=10-e
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EI[JII/IHa yILICH 3aﬂua 13 CM _
Jimna | MypaBbsi 6 MM

3a [1eT0 CyCIMK ChefaeT 6 .KI.3epHa.

_?KopOBa 33 OItHH yzxon AaeT 4 AL
- MOJIOKA.
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Yr1o Jerur
ObICTpEe MBICJIHN
H He UMeeT HHU
HayaJia, HU
KOHIIA?
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MepBbIM NPOCTEULLMA NPUOOP ANA U3MEPEHUA
BPEMEHU — CONHEeYHbIe Yackl — OblN U300peTeH
BaBUNOHAHAMKU NpuMepHO 3,5 ThICAYKU NeT Hasag.
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AHbIG Yachl

Hapaay ¢ conHeYHbIMU YacaMu yxe BO 2-M U 1-M ThiC.
Ao H. 3. B UHAUW, Erunte, Kutae u Npeunn cTpounuce
BOAAHbIE Yachkl, KOTOPbIe NMOKasbiBanu BpeMAa U AHEM, U

HoUYb. B BaBUNoHe Takue 4Yackl ObINU B Xoay elje 2050
neT ToMy Hasag.



yackl Ha Cnacckou BaluHe



1 vac=60 muH.
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LIpoBepn

5 1 30-10=20(™MwuH.)
, / / '\ Otsert: 20 MUHYT 3aHsAJa BTOpas napTus

| 1)30-10=20(muH.)-3aHsJ1a BTOpas MapTUs
3 : | 2)30+20=50(MuH.)
' Otser: 50 MUHYT 3aHsUIH 00€ MAPTHU
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IlpoBepsb

50 MuH < 1 Hac

56 MuH < 1 yac

lyac < 100 mun

. Kakoe Bpems nokaxyT yacshl yepe3s 10 munyTt, eciu

A cenyac:
3 | [1 Hac 35 My 1 gac 45 muH
\ b | 3 waca 55 MHH 3 yaca 65 MuH = 4 yaca 5 MUH
N8 7 gacoB 40 MUHYT

=z | 7 yacoB 60 MHUH = & YacoB
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[lo3aa0 mogHsICA -
JIEHb IIOTEPSIII, B
MOJIOOCTH HE YUUIICA -
XKHU3Hb OTEPSAII.




Hror ypoka:
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